

К нам приехала пожарная машина!

Для дошколят, приезд пожарных в детский сад стал настоящим сюрпризом. Ребята сразу обратили внимание на подъезжающую машину, но, когда пожарные въехали на территорию детского сада, их восторгу не было предела. В первую очередь ребят, конечно же, заинтересовала сама пожарная машина. Водитель с удовольствием разрешил ребятам посидеть за рулем, почувствовать себя настоящими пожарными, продемонстрировал предупреждающий сигнал сирены. Девчонки и мальчишки с интересом рассматривали, что находится в отсеках и, удивлялись, насколько пожарно-спасательный инвентарь аккуратно уложен. Сотрудники пожарной части рассказали о правилах пожарной безопасности. В доступной и увлекательной форме объяснили детям, как надо себя вести при экстремальных ситуациях, рассказал о частых причинах возникновения пожаров. Гости рассказали детям, как разворачивают пожарные рукава, объяснили, как подают по ним воду. Эта встреча стала для детей познавательной и запоминающейся, вызвала интерес и уважение к профессии пожарного.

Выражаем благодарность сотрудникам пожарной части №61 п. Архара и Государственному инспектору по пожарному надзору Казаковой М.В. за помощь и организацию мероприятия.







